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Az adóbonokkal üzött visszaéléseket tette szóvá Gyártás Elemér 

Készül az ui államvédelmi törvény 
A kültöldi szakértők benyujtották jelentésünet Savescu pénzügyminiszternek. - 

buzakereskede em monopolizalását kertlék a töldmivelésügyi minisztertől 

Megszünik a koniimgenfálás ? 
Csak őssze. tárgyalják az uj adótorvényjavaslatokat 

Bucuresti, maccius ! 
A tegnapi nap folyaman késő délutánig 

tartotta Siavescu penzügym üszter az utol- 
só megbeszéés a külföldi szakértőkkc A 
szakérők a lapok értesülese szerint arra a 
megállapodasra jutotrak, hogy Románia fi- 
zetöképességét pénzügyi nehézségek koriá- 
tozzák éppen ezért javasomi fogják a hite- 

lezőknek, hogy a mai fizetési összegeket 

marom évre függesszeék fel és erre az időre 
egyenek könnyíitéseket ugy a törlesztési 
tészletek mint a kamatokra, A kormany 
ezen az alapon fog tárgyani a hitelezőkkl 
es kerni fogja hogy nárom esztendőre uj 
kama.okat és csökzentett amortizáló resz- 

leteket ahapitsanak meg Valószinü, nogy a 
szakértők jelentése alapján a hitel-zők nem 
fognak elzárkózni a kérés teljesitése elől 

Oszre maradiak az u, adótörvények 

Bucuresti, március 1 
Mint ismeretes, a pénzügyminiszter 

eredeti terve szerint a képviselőnáznak még 
husvét előtt tárgyalni kellect volna az dó- 
törvények reformját amelyet a sajtó részle 
tesen ismertetett. Az uj adótörvény tervezet 
ellen állást foglaltak a kereskedelmi és gyár 
ipari érdekképviseletek, mert uszigorunak 

tartották. viszont a Bucurestiben tartózko- 
dó külföldi szkértők megálapitasa szerint 
az nem alkalmazkodik eléggé az ország la- 
kosságának teherbiró képességéhez es ők az 
adók olymérvü emelését kiván.ák anogy a 
kincstár eleget tehessen a külföldön vállalt 
kötelezettségeinek. Mint Bucurestiből jelen- 
tik, az összes kereskedelmi és iparkamarák 

megbizásából Staicovici, bucurestii kama ai 
főtitkár és Micheisohnn országgyülési kép- 
viselő vezetésável deputáció tisztelgett Sla- 
vescu pénzügyminiszternél, akitől az adóör- 
vénytervezet mérséklését kérték s errevo- 
natkozóan memorandumot nyujtottak át 
neki. Altalános meglepetés. keltett Slavescu 
miniszter válasza, Kijelentete, hogy egyelő- 
re csak az adókulcs megváltoztatásával fog 
lalkozik, de az adótörvények módositásáról 
szóló törvényjavaslatok elkészitését ószre 
halasztja amikor figyelembe fogja venni a 
kereskedelmi és iparkamarák kivánságait 
is. Az adókulcs megváltoztatását tartalma- 
zó törvények már április 1-én életbelépnek. 

Olcsó kenyeret a nepnek 

Bucuresti, március 1 

Sassut tegnap az agrárszindiká- 
lésügyi minisztert tegnap az agrárszmdiká- 
tus küldöttsége kereste fel, akik arra kér- 

ték a minisztert, készitsen törvényjavasla- 
tot a buzakereskedelem monopolizálására, 

Csak ezen az egyetlen módon lehet elérni 
hogy a spekulációt megszüntethessék és kü 

1önösen a szegényebb városi néprétegek ré- 
szére olcsó kenyere. biztositsanak, 

Megszünik a kontingentálás? 

Bucurestiből jelentik: A bucurestü la- 
pok mint nagy szenzáciot közlik Teodorescu 
4j ipari és kereskedelmi miniszter ayulatlo- 
zatát, amely szerint a mai kontingentálási 
endszert nem tartja megfeelőnek és cél- 
avezetőnek, A miniszter ma magához Fé- 
teti a kontingentálási rendszer revizioja cél- 
jából kiküldött bizottságot és ismerteti 
előttük alláspontját, amelynek figyelembe 
vételével fogják ekésziteni az uj javasla- 
tot. A miniszter hangoztatta, hogy az uj 
rendszert a legrövidebb időn berül be akar- 
ja vezetni., 

Uj államvédelmi förvény 
Bucuresti, márciui. 1. 

A Dimineata hiradása szerint szükebbkörü jogászbizottság elkészitette az ugyne- 
vezett allamvedelmi törvény tervezetét, A törvénytervezettel most szélesebbkörü bizot 
ság foglalkozik amegy pár napon belül elkésziti a vegleges szöveget és a kamara el- 
nökségenek fogja átadni, A törvény szigoru szankciókat tartalmaz a jelenleg érvény- 
pen levő államvédelmi törvények megszegőiellen azert, hogy ne történhessen meg, hogy 
egyes perek egészen megmagyarázhatatlanul a vádiottak felmentésével 
min! ez az utóbbi években történt. 

végződjenek, 

Gyárfás inierpellál az adóbonok ügyében 
Bucuresti, március 1. 

A szenátus tegnapi napon megtar- 
tott ülésén Gyárfas Elemér dr. interpellált 
az adóbonokkal elkövetett visszaélések ügye 
ben, Jumanca szociájdemokrata támadta a 
kormányt és azt hangoztatta, hogy Romá- 
niábn nincs és sohasem volt demokratiz- 

mus, Lepadatu miniszter azonnal válaszol 

Jumancának - Ön, mondotta, Budapesten 

szociálistáskodott nem tudhatja tehát hogy 

a régi Romániában milyen demokrácia ural- 

kodott, Jumanca ezután a cenzuráról és os. 

tromállapotról beszélt és annak megszünte- 

Oroszországban meghalni sem hagyják az embereket 

Kövidhullamurádiósugarakkalieltámasz- 
lolt egy ha otlat 

Moszkva, március 1. 

Szenzációs hirt röpitett tegnap világgá 
a moszkvai rádió Egy Smirnotrt nevü orosa 
tudós, aki már évek óa kisérletezik rövid- 
hulámu rádiósugarakkal állatokon, hogy a 
szivpénulásos halálnál visszaadja a sziv mü 
ködését 

feltámasztott egy embert aki szivbénu- 

egy szovjetorvos 
lásban esett össze az uccán és már 12 
órája halott volt, amikor Smirnoif ta. 
nár ujra meginditotta szivmozgásat. 

Smirnoff tanár felfedezése a szó szoros ér- 
telmében forradalmat jelent az orvostudo- 
mány terén, amennyiben azt jelenti, hogy 

minden olyan halottat aki nem szervi 

bajban halt meg fel lehet támasztani



S mindez a huszadik 
században... 

Vaslui, március 1. 
A járásorvosok egyöntetü jelentése sze 

rint Vaslui környékén erős pelagra járvány 
tört ki. A járványt az éretlen kukorica fo- 
gyasztása okozza és ezideig 568 emper be- 

tegedett meg. 
A járvány leküzdésére Bucurestiből 

eegészségügyi inspektor jött le Vasluiba, aki 
gondoskodott tápláló ételekről 

A járvány ereje csökkent is de ennek 
dacára tegnap két beteg meghalt 

1 . [ z 

Kártyaparti után agyonverte 
fa" 

baráfját 
ugoj, március 1. 

Szigoru, de megérdemelt büntetést mért 
a timisoarai tábla Jancea Jánosra aki kár- 
tyázás után egy doronggai agyonverte kár- 
tyapartnerét Galita Pétert. Az oravifai tör 
vényszék felmentő itéletét megváltoztatva, 
emberölés cimén 5 évi börtönre itélte a táb- 
la a gyilkost, kit azonnal le is tartóztattak 

40 órás munkahetet 
a akarnakbevezet- 

ni Csehszlovákiában 
Prága, március 1. 

A cseh kormány több gazdasági jellegü 
törvényjavaslattal egyidejüleg törvényter. 
vezetet nyujtott be a képviselőháznak arról 
hogy a gazdasági válság idejére Csehszlo 
vákiában is valósitsák meg a 40 órás mun. 
kahetet. 

Diákstatárium Chisinauban 
Chisinev, március 1. 

Az iskolai hatóságok elhatározták hogy 
a tanulók fegyelmének megővása végett 
sürgős intézkedéseket foganatositanak Má 
től kezdve este 7 óra után egyetlen diáknak 
sem szabad az uccán járnia. 

Lefogtak egy satu-marei 
selyemcsempészt 

Satmar, március 1. 
Nagyszabásu csempészést leplezett le a 

satmari rendőrség. 
zeif Abrahám ismert csempészt éppen 

akkor fogták tetten amikor két hatalmas 
bőröndöt vitt kocsiján haza. A pénzügyőr 
egy közelben posztoló rendőrrel felfeszitet- 
te a bőröndöket, amelyekben százhuszonki- 
lenc méter selymet találtak, Zeifet a rend. 
őrség őrizetbe vette. 

Lesz már a Cir vonaf- 
jain is nőiszakasz 

Bucuresti, március 1. 
A CFR vezérigazgatósága legutóbbi 

ülésén rendeletet adott ki. A rendelet értel- 
mében az összes vonatok valamennyi osztá 
lyán külön női szakaszokat allitanak be 

hhogy az egyedül utazó nők utazását kelle- 
megebbé tegyék. 
....................... 
- Ax állami oszfálysorsjáték 5-ik osz- 

tályának huzási eredményei 1934 március 
hó 1-én az 5-ik huzási napon: 3.000.00 leit 
nyert a 41955 sz. 200.000 lejt az 57093 sz. 
150.000 leit a 34895 sz. 100.000 leit a 10842 
440855 74796 szám 50 ezer leit a 10161 n68s28 
és 49507 sz 20 ezer leit a 49901 sz. és még 
1615 nyeremény 15.000 lei és 5500 lei kö- ött. Össznyeremény 30200 Kisorsolva 8125 kisorsolandó még 22075 nyeremény és az 5 illió lejes jutalom vagy 5 jutalom a 1 mil- ó lei. A huzás 1934 március ho 261g tart 

SPORT 
Román női atléták Londonban 

Bucuresti, március 1. 
Augusztus közepén rendezi az angol 

atlétikai szövetség Londonban a női atléti- 
kai világbajnokságokat amelyekre 7 ro- 
mán atlétanő és egy férfikisérő költségeit 
is viselné a meghivás szerint az ango! szö- 

a gyenge 
Páris, marcius 1. 

A FIFA elfogadta a vilagbajnoksag 
döntő mezőnvenek erőviszonyok szeriri cso 
portositását Ha a selejtező mérkőzések a 
papirforma szerint végződnek akkor körül- 
belül a következő országok alakithatjak ki 
az 'erős" és a "gyenge" csoportot: Erősek. 
Argentina, Ausztria, Brazilia Csehszlovákia 

vetség. A román női atlétika aránylag fej- 
letteb mint a férfi mégis sok ker-sniva- 
lójuk nincs a világbajnokságon A nék azon 
ban nagyon ambicionálják a reszvétetlt es 
lehet, hogy társadalmi uton össze is tuaják 
szedni a kiutazáshoz szükséges összeget. 

Kik az erős és kik 
csapatok 
Irország vagy Usa Olaszország. Magyaror- 
szág, Spanyolország, 

Gyengek: Egyiptom, Franciaorszag Hol 
landia Irország v Usa Németország Ro. 
mánia, Sváje, Svédország Argentina aki 
nemrég bejelentette hogy nem vesz észt 
2 világbajnokságokon revideálta álláspont 
át s legujabban részvétele mellet! döntött. 

Megindunak a Nemzeti . . 

Bamnoksási 
A Nemzeti Bajnokság tavaszi forduiló- 

ja vasárnap veszi kezdetét. AzZ első napra 
csupán egyetlen mérkőzést jelöltek ki. a 
Venus-AME meccset, A mérkőzést Bu- 
curestiben játszák le. 

A Venus erősen készül a mérkőzésre s 
csapata két erősségének Eisenbeissernek és 

mérközesek 
Barbulescunak megtiltotta hogy a szezon- 
ban még korcsolyázzanak. Eisentbeisser a 
Bojáki-Beke pár után Romániaban a leg- 
jobb Eisenbeisser-Timcic párnak a férfi- 
tagja. Barbulescu pedig a Telefonklub csa. 
társorában játszik. 

tttttto 

ALEIIKA 
Szenzációs távugró eredmény 771 cen- 

timéteres távolugró eredmény sziületett a 
newyorki amerikai fédettpálya atlétikai baj 
nokságon! A főbb eredmények: távolugrás 
Owen 7 méter 71 centiméter 1500 méter: 
Cunningham három perc 52.2 mp. 3000 m 
akadály: Mac Cluskey 8:50. 

FUTBAIL 
Argentina és Törökország visszavontak 

nevezéseikei a világbajnokságból Ezt a 
szándékukat a Párisban ülésező világbajnok 
sági intézőbizottságnak jelentettek be Tö-. 
rökország visszavonulása nem jelent külö- 
nösebb problémát: selejtező csoportjából az 
Egyiptom-Palesztina győztes kerüi tovább 

Akció a taccsbedobás ellen. Angliában 
Ivan Scharpenak, a hires futballszakértő- 
nek kezdeményezésére mozgalom indult, 
hogy változtassák meg a taccsbedobás sza- 
bályát illetve töröljék azt el s ezentul az 
oldalvonalon kirugott labdáért az ellenfel 
javára járjon szabadrugás Az uj szabály 
hivei azzal indokolják véleményüket, hogy 
ha az alapvonalon kirugott labdáérc szabad 
rugást kap az ellenfél, ugy ugyanezt: érdem 
H meg az oldalvonal tekintetében is 

Románia és Jugoszlávia közövt meccs 
végleges dátuma: május 6. A román--jugo- 
szláv labdarugó válogatottak bajnoki selej- 
tező mérkőzését, végleges megállapodás sze 
rint, május 6-ikán játsszák le. 

A szórakozott futbalibiró Tirmisoaráról 
jelentik: A vasárnapi ILSA-Electrica mér 
kőzést a játékvezető Keller jelentásében 
2:0-as eredménnyel tüntette fe. holott a 
mérkőzés 1:0 arányban végződött, Még sze- 
rencse, hogy "egy-két" tanuval igazolni le- 
bet a szórakozott futbalbiró 
Egyébként az Electrica megóvta az elvesz- 
tett meccset. 

Sportkiálliiás a fővárosban, Nemzeti 

tévedését. 

sportkiállitás lesz Bucurestiben junius 8, és 
julius 8 között, az uralkodó védnökségével, 
sportlátványosságokkal egybekötve A 1áto- 
gatók hir szerint 50 százalékos vasuti ked- 
vezményt kapnak. 

Svájci csapat Timisoarán A Rinensia 
meghivta május 14-re a görögországi turá- 
ra induló és igy Románián is atatazó FC 
Saint Gall svájci labdarugó csapatot, 

Meg van elégedve a szövetség a IFA 
döntésével a Barátky ügyben, Bucurestiből 
jelentik: Jelentettük hogy a FIFA párisi 
ülésén az óvás ügyében, melyet Svájc adott 
be a berni Románia-Svájc ménkőzés meg- semmisitését kérve, Barátky ál 
jogtalan szereplése miatt ugy döntött hogy Romániának bizonyitani kell azt nogy Ba- 
rátky szabálytalanul volt Magya rszágnak 
leigazolva, A szövetség ugy tekinti a dön- tést, mint diplomatikus formában való alin- tézését az ügynek. Ugyanis azok az akták a 
melyek Barátky szabáíytalan igazolására, vo 
natkoznak ott voltak a FIFA előtt a prá- gi Pelikan jelentésében, Az FRFA ismét 
beterjeszti ezeket az okmányokat a FIFA- 
hoz s ezek után nem marad más há 
minthogy véglegesen elismerjék hogy 
rátky jogosan szerepelt Svájc ellen s a mér 

FILMPALACE 
Péntek, szombat, vasárnap, héttő 

VIII. HENRIK 
magánélefe 

Főszerepben : Charles Laughtcs 

Kreppapir kissé sel többtéle 
ben 4 lejért kapható készlet tart, 
Pásztor Ede papiráruházában Piata Miha Vitcesazal... E 



ondtak a gbeorghenii 
magyar tanácsosok 

CGheorgheni marc. 2. 
A s székely városban február 22-én kel- 
folna beiktatni a választott tané-sot, 
a belga király halála miatt az akus h:- 

kt szenvedett, Február 26-i keltezéssel 
atalos átirat érkezett a vármegyei pre- 

Mstól, amelyben azt közli, hogy a vá- 
a, városi tanács nem alakulhat meg 
el tizenhárman lemondtak tisztségük- 
y yolcan választott tanácsosok voltak, 
mjogszerintiek, Ismeretes az a harc amit 
nagyarság képviselői a városi ügyek kö- 
folytattak. Az utóbbi 15 év alatt a vá- 
pan mindössze két és fél évig müködött 
enye tanács. Most Campian dr igyeke- 

a polgármesterséget a 
azonban ragaszkodott ahhoz az 

irmester illeti meg. Amikor pedig látta, 
egy ezt a törekvését elgáncsolják, lemond- 
Fai összes magyar városi tanácsosok és 
atlakozott hozzájuk öt jogszerinti tag is 
Ey 25 tag közül 13 mondott le. A város 
yyel a választásokig interimár bizottság 

ja intézni 
.............. 
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me 

éres jélé enysési dráme 

ecs eméten 

Baltával agyonverte vad- 
házastársát, kötelet vett 
magához, de a kutba ugrott 

Kecskemét, márcus 2. 

mi Vera 36 éves kecskeméti szakács 

0ma két fejszecsapással halálosan megse- 
kelette a vele közös háztartásban élő Ko- 

s Ietván 29 éves kocsist. Kovacsoc beszál 
tották a kórházba, ahol mütétet végeztek 
ijta de életbenmaradásához gevés a re- 
ny, mert a fejsze az agyát is megsértette. 
Azakácsnő tette elkövetése után elmene- 
ü, Kötéllel kezében menekült el és kijelen 

e, hogy öngyiikos lesz Ütközben azon- 

hn meggondolta magát és egy sekélyvizü 

utba ugrott, ahonnan kimentették, majd le 
atóztatták. A nyomozás megállapitotta 

mert áttól félt, hogy szeretője elhagyja 
tete tt 

gáploMosoR 
S.uUMBAIl 

Bücuresti, 18: Gramofon 18: Rádióze- 
kar 20.20: Gramofon 21: Ebner és Wil- 

zongoramüvészek kétzongorás hangver 
kenye, 21.30: Üzenetek 21.50: Vrioni Vieri- 
ti és Dalia M. énekkettőse 22.15: Budala 
rekar 2245: Hirek. 

pest. 7,45.: 
si 11: Felolvasás közben gramo- 

1305; Országos Postászenekar 13.30: 
e k 14.30; Halász-Fischer Annie hegedül 
s thő mnréné énekel ra kisérettel 15 

40: Hirek 17: A "Rádióélet" meseórája, 
é 30. A Szociális Missziótársulat előadása 18 

th Zoltán dr. nó 
sézk átn Felolvasás 19 le0. N nótákai 

20.40: 20.20: Rádió nztérnosa eyán 
eszt dajokat énekel 21.10: 

abad a csók" operett közvetitése, közben 
a k 2415 Fejes-Damit jazz-zenekará- 

müsora Kalmár Pál énekszámaival. 
................... 

torna Utána Gramofon 

Sulvos szerencsétlensé Sít. 

Sfant Gheor ghe már 2 

sulyos szerencsétlenség történt tegnab 
délután a Malnas-i kőbánya iparvágányá 
nak mentén. A pályán több munkás aoze 
zott, amikir - minden valószinüség sze- 

rint a hirtelen beállt olvadás folytán az 
egyik szikla meglazult levált a hegy oldalá- 

Korm anyrendeletre 

Mercurea Ciuc máre 2 
A mercurea-ciuci közbirtokosságnál 

tegnap kiküldött jelent meg akik közölték a 
kormány rendeletét, melynek értelmeben a 
közbirtokosság könyveit román nyelven kell 
............................. 

Bariad március 1. 
Priponesti községben Vasile Dutu gazda 

tehene már napokkal ezelőtt nem akart en- 

ni. A gazda nem tudta elképzelni, hogy mi 
baja lehet az állatnak és ezért tegnap ki- 
eresztette az udvarba, hogy egy kicsit jár- 
káljon. 

Ahogy elkötötte a tehenet, az állat egy 
namannai 

Valea lui Mihai március 2. 
Sacasiu őrmester, aki nem egy bravu- 

ros nyomozással tette már ismertté a nevét 
most ujabb sikert könyvelhet el. Nehány 
nap alatt kinyomozta a valea lui mihaii Mi- 
helyfy és Kandel cég betörőit, akik 40 ezer 
lejt vittek el magukkal. Sacasiu őrmester 
nyomozása alapján 

Sighet március 2. 
A sigheti rendőrség politikai osztalyá- 

hoz napokkal ezelőtt névtelen levél érkezett, 
amey szerint 

a sigheti katolkus magyarok uj ima- 
könyveket kaptak, amelyekben irreden- 
ta tartalom van elrejtve. 
A névtelen feljelentés alapján a eszigu- 

ranca sorozatos házkutatásokat tartott szá- 
mos exponáltabb sigheti magyar katholikus 
nál abban a reményben hogy valóban irre- 
denta összeesküvést sikerül majd leleplez- 

Románul kell vezetni a közbirtokosság 
könyveit Miercurea Ciucului-ban 

Timisoarán foglák el 
lui Mihai-i betörőkel 
Két elegáns nő és egy férii 40 ezer lejt 
a Mihelily és Kandel cégtől 

Gheoréhén 

Munkások közé esett egy szikla 
ról és nagy robajjal a munkagcsoportsa zu. 

hant, A munkások legnagyobb része ideje- 
korán észrevette a veszélyt és félr 1zrott. 
Igy csak egy munkás, névszerint Aurica 
Alexandru 33 éves Nicfalau községbel 1bld- 
mives sebesült meg, akit kórhazba szállitot. 

tak. Allapota sulyos. 

zoot keöztset zssslst sttszese 

vezetni a jövőben, továbba a költségvetést 

is a kormány utasitásainak megfelelően kell 
összeállitani, A közbirtokosság mellé két el- 
lenőr állitottak Mandache és Kertész nevü 

egyének személyében, 

Veszett tehén megmarta a háznépét 
Csendőrök lőtték agyon az áliatot. -- A megmart 
embereket a bucuresti Pasturba szállitották 

szerre elbődült, Dutunak rohant akit meg- 
harapott. Ezután az udvaron álló többi em 
bereknek rohant és mindegyiket megmarta 

Az elősiető állatorvos megállapitotta, 
hogy a tehén veszett és izgalmas hajsza 
után csendőrök lőtték agyon a dühösen vág 
tató állatot. A megmart személyeket a bu- 
curesti Pasteur intézetbe szállitották, 

a Valoa 

a timisoarai pályaudvaron tartóztatták 
le a betörőket, 

abban a pillanatban amikor a vonatról le 
akartak szállni. A betörést két elegánsan 
öltözött nő és egy fiatalember követték el, 
akiknek nevét csak a Valea lui Mihaion le- 
folytatandó részletes kihallgatás fogja tisz- 

Alaptalan feljelentés miatt 
házkutatásokat tartottak a sigheti katkolikusoknál 
Irredenta tartalmakat kerestek az imakönyvekben 

mény nélkül maradtak mert a katolikus hi- 
vők uj imakönyveinek füzetes átvizsgálása 
és átolvasása után egyetlen olyan részletet 
sem találtak, amelyet inkriminálni lehetete 
volna A rendőrség most beszüntette- a to- 
vábbi nyomozást ebben az ügyben. Erélyes 
vizsgálatot inditottak azonban a rejtélyes 
Anonymus kézrekeritésére aki félre akarta 
vezetni a rendőrséget és vérvádat akart ko- 
vácsolni a maroknyi sigheti magyarság el- 
len, 

A sorozatos házkutatások különösem a 
helyi ka helyi tolkus vüághan hegy megütkösést 



Véletlenül agyonütötte egy ötő- 
dik gimnázista 

Tagumures március 2 
Licenl Papiu gimnáziumban ma délelőtt 11 
órakor sulyos szerencsétlenség történt. A 
gyermekek tiz perces szüneten kint játsza- 
doztak az udvaron. A gimnázium második 
emeletéről egy Senpalean Niculae nevü ötö- 
dik gimnazista fiu egy ötkilós sulyzót ledo- 
bott az udvarra s a sulyzó éppen az Uila- 
cean Joan nevü osztálytársának fejére eset. 
(A fiu azonnal összeesett és pár perc mulva 
kiszenvedett. Mikor Senpaleon meglatta, 

A targumurasi 

az osztálytársát 
hogy osztálytársára esett a sulyzó idegro- 
hamot kapott és csak nehezen tudták efé- 
kezni hogy le ne ugorjék a második emclet- 
ről, Az áldozat egy özvegy tanitónénak a 
fia, a Senpolean édesanyja pedig egy öz- 

lakik napokkal ezelőtt levelet irt fiának és 
örömmel értesitette, hogy ma Targumures- 
re utazik fia meglátogatására A szeren- 
csétlen asszony mikor megérkezett, fiának 
már csak a holttestét láthatta, 

Gyilkolt -- 13 lejért 
Egy favágó kapával verte agyon aucsát 

Focsani márc 2. 
Szörnyü gyilkosság játszódott le tegnap 

Focsanipan M. Craciun munkás 13 ejjel 
tartozott Muntenau Manole favágónak. Mun 
tenau már több izben kérte a pénzt ered- 
nény nélkül és tegnap ismét fizetésre szóli 

totta fel Craciunt. 

Veszekedni kezdtek, a veszekedés he- 
vében Craciun megütötte hitelezőjét mire 

az felragadott egy karót és két 
agyonverte, A gyilkos elmenekült. 

ütéssel 

A bíizalom és a becsü et netovábbia 

Egyszerü ajánloti csomagban 
küldfék el és kapiák meg a vuilág 

negyedik legnagyobb gyémántífját 
London március 2 

Nehány hettel ezelőtt a délafrikai gye 
mántmezőkön hatalmas gyémántot találtak, 
amelyről csakhamar megállapitást nyert 
hogy a világ negyedik legnagyobb gyémant- 
ja. A gyémánt most megérkezett Lodonba 

magként adták fel egyszerü papirdobozka- 
ban és még csak nem is biztositották. Az 
egyszerünek látszó "csomag"-ot minden kü 
lönösebb intézkedés nélkül a levélhordó kéz 

i besitette ki a cimzett részére Mir! a lapok 
megjegyzik a postásnak mindössze heti 3 

és mint kiderüit, Azt ggyszer ajántott c cso-/ font és 17 shilling fizetése van 

Chusineuban 
Ti itokzatos módon nyomtalanu eltünt egy 

lelkész és egy Hiatal lány 
Chisinau márc 2 

Chisinau rendőörségét rejtélyes eltünéi 
esetek foglalkoztatják. Pár nappai ezelőtt 
titokzatos módon nyomtalanul ertünt Cu- 
harsky lelkész, Az első gyanu okok alapján 
a detektivek őrizetbe vették a pap két lakó 
ját a Zaichin testvéreket, akuikre rá akar- 
ták bizonyitani, hogy ők gyilkolták meg az 

osz papot. A foglyok azonban erélyesen ta- 
gadják a szörnyü vádat és igy a rendőrség 
uj nyomokat keres. 

A pap eltünésével majdnem egyidőben 
eltünt egy Liuba Aposlova nevü leány, aki 
két nappal ezelőtt sétálni ment és azóta 
senki sem látta A rendőrség még egyelőre 
eredménytelenül nyomoz, 

na 

Kalapácsos gyilkosság Araomegyében 
Egy semlaci bádogos két kalapácsütéssel megölte 74 éves 
háziasszonyát. Felindult állapotával védekezik a gyilkos 

Arad, március 2. 
Szükszavu jelentés futott be ma dél- 

előtt az aradi ügyészségre amellyel a sem- 
laci csendőrség lakonikus rövidséggel közöl 
te azt a tragédiát, amely tegnap délután az 
Wadmegyei községben iátszódott le A 
sendőrségi jelemtés szerint tegnap délután 

Korek Frigyes semlaci bádogos kala- 
páccsal két ütéssel agyonverte özvegy 
Jost Mária 74 éves uriasszonyt. 

Szerdán délután özvegy Jostné összeve- 
szett házának egyik lakójával Korek Fri. 
.gyessel, akit ki akart lakoltatni mert bérdif 
ferenciák keletkeztek közöttük. A bádosos 
kalapáccsal a kezében fogadta az idős uri- 
asszonyt és a vita hevéhen fenyegntőani 1 

kezdett, majd dühében rárontott a 74 éves 
öregasszonyra, akit kalapácsával ketszer 
fejbevágott. Mindkét ütés özvegy Jo-tné 
jobbhalántékát érte és azonnah halátt oko- 
zott. Az uriasszony hotan esett öszze a 

ház udvarán, A fellármázott szomszédok ér 
tesitették a csendőrséget amely nyomban 
letartóztatta Koreket. A bádogos töredel- 
mes vallomást tett s köjelentette, hogy nem 
akarta megölni özvegy Jostnét és dühében 
sujtott rá kétszer kalapácsával, Amikor az 
özvegy a házba jött, éppen dolgozott és igy 
volt kezében kalapácsa. A gyilkos aradme- 
gyei bádogost pénteken szállitják be az 
aradi ügy e ahol további sorsa felett észségr ako t * 

vegy papné. Uilecean édesanyja ki vidéken 

vetlenül itt legyen: És ha Colilason 

III! 
Detektivrezény 
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- Ebben . a pillanatban jöttem m m 
mentegetözött - és éppen fel akztar ú 
ni, mert az inasom jeentette nogy 
-Hogy kerestem! Ha. szeltam nka 
Dick! Szeretném, ha azonnal ide jönne 
zám. Nem nem sajnos nincs örver i 
rem, de mégis van valami, ami izgat. 
Collinson telefonált félórával ezelőtt, 
hozzám indul és szeretne haditanácsot , 
tani velünk hármasban. Nem tudom, ho 
miért: de azt mondja, hogy nagyon fon 
Üljön hát autóba és jöjjön rögtön, mert 
lnson erősen hangsulyozta, hogy 

valamit, annak mindig van értaln, 
Mikor Andy megérkezett, Oilek már 
volt a milliómosnál, Mind a kett ag 
kiváncsian és izgatottan fogadtak. A mi 
ter friss és eleven volt, de a szemében n 
gyon komoly kifejezés bujkált. 
- Valami történt talán? kérdez 

Dick aggódva 
- Kezd mozogni a dolog - - felelte A 

dy - de egyelőre még nem látok dsztú 
Három leragasztott levelet vett ki 

belső zsebéből. 
- Szeretném önre bizni ezt a nhárom 

velet Mr van Doorn - mondta komotya 
- Ha bármi történnék velem: 1esz otlya 
szives, hogy eljuttatja rendeltetesük hely 
re őket? 
- Hogyne természetesen de.. 
- Gondolom mit akar mondani - 

kitotta félbe a miliómost - Én most cs 
arra gondolok, hogy esetleg, mondjuk v 
letlen baleset érne és elakarok készülni e 
re az eshetőségre, 

Megborzangva hallgatott el, mert ismi 
aallani vélte azt a furcsa, zizegő süvöltés 
nikor a gyilkos kés elsurrant a füle melle 
- de errőil egyelőre hallgatott. 
-Az egyik levél - folytatta - a Di 

ly Budget" kiadójának szól; a másik pedi 
a Scotland Yard detektivfőnökének. Az 
szem, hogy megfordulnék a siromban, 
ez a két levél nem jutna el oda ovs 
tam. De csak akkor küldje el kérem, nog 
na 24 óra eltelik ugy hogy semmi hut 5 
kap tőlem, Ez a kikötés elég világos ugy 
Huszonnégy óra: semmi több! 
- Ertem - bóélintott a milliómos 
- A narmadik levél a nővéremnek m 

- folytatta Collinson. - Erre vonatkot! : 
ag a becsületszavát kérem, hogy csak a 
or kézbesiti, ha már teljesen bizony 

ogy meghaltam. 
- Nyugodt lehet és megbizhatik 

lem, hogy pontosan teljesitem a kivó 
ait - felelte Mr. Van Doorn - Ak" 
tet bezárom a safebe. ; 

a pe zgea tatet 
ri kell jelentenem, hogy amit eddig vége 
em, tisztára "egyéni akció" volt, amit 
aját eszemre hallgatva, teljesen egyel 
égeztem. Hogy milyen eredménye esz 
ová vezet, meg csak nem is seltem 
ell valaki, akire föltétlen bizonyo 
zámíthatok ha a szükség a helyzet ogy ű 
eteli, Bizonyos akarok lenni abban, 705 
mnök ketten mellettem lesznek-e ha becs 

ock 

tott szemmel vágok bele a nagyon is k 
atos vállalkozásba. 

Az atlétatermetü pick a sandallót 
1aszkodva nyugodtan 
- Erről beszélni se kell Megyek " 

ával ahová és ameddig akarja. 
- És ön Mr. Van Doorn? 
- Nincs az a kockázat amit ne na 

lék! - kiáltott föl a milliómos. - 
gen önnel vagyok ami segithet zs 

í 

ányomon, Semmi föltétel, vagy 
kon követem mindenhová 

mos 
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ni is pinár mint raklávezérek 
A Terente embere vallotta be, hogy kik a banda vezérei, akik 

közben megneszelték a dolgot és eiillantak 
Bucuresti, marcius 1. 

Már több mint egy éve, hogy Galatin 
as a környékbeli községekben megindult az 
a betöréses láncolat, amely előtt kehetette 
2ul állt a közbiztonság. Aruraktárakat, üz- 
leteket magánlakásokat fosztottak kiaában 
diták, akik odáig mentek vakmerőségükben, 
hogy február első napjaiban betörtek a ten 
gerészeti arzenálba is a katonai őrszemek 
ellenére. 

Pecheanu a Terente emaber 

Héetfőn jelentette a Sendren községi 
csendőrőrs, hogy a Duna mocsarai között 
harom gyanus alakot hoztak be az őrjárat 
emberei, akik közül az egyik Alexandru Pec 
heanu hires zsivány még a Terente bandájá- 
ból ismert a hatóságok előtt aki 
nemrég szabadult a galati fegyházból. Azon 
nal rendőrök érkeztek Sendren községbe, 
autóra tették a letartóztatotakat és beszál- 
Utották őket a galati bünügyi rendőrségre. 

Huszonnégy óráig a foglyok még csak 
neveiket sem voltak hajlandók elárulni. Vé- 
gül is "energikusabb" vallatási eszközöket 
álkalmaztak, amelynek hatása alatt meg- 
nyiltak a lezárt ajkak, A három ember név 
szerint Alexand, Pecheanu, Sebastian Balas 

és Tudor Davidov elmondták hogy egy rab- 
lószövetkezet tagjai és a vallomás első órái 
ban 23 eredményes betörést ismertek be, 

Kik a bandavezérek 

A kihallgatást végző rendőrkomiszárok 
most már abban az irányban tettek föl kér- 
déseket, vajjon kik a bünszövetkezet töb- 
bi tagjai. Erre vonatkozólag a foglyok elő- 
ször megtagadták a választ. Ujabb vallatasi 
energiákra volts zükség hogy megtörjön a 
energiákra volt szükség, hogy megtörjon a 
ru Pecheanu Kibökte, hogy tulajdonképeni 
vezérük Constantin Corbanu és Alexandru 
Lungu, akik jelenleg ismeretlen helyen tar- 
tőzkodnak. A két név hallatlan megdöbbe- 
nést eredményezett. Constantin Corbtanu 
Sendren község primárja volt, mig Alexand 
mulLungu ugyanabban a községben diplo- 
más jegyzőként müködött 

A primár "bucsulopása" 

Galatiról telefonutasitás ment a send- 
reni csendőrséghez és megindult a hajsza 
a jegyző, valamint a primár után. A köz- 
igazgatási férfiak azonban megneszelhették 
a dolgot, mert a csendőrjárat már csak a 
hült helyüket találta, Emlékképen maguk- 
kal vittek a falu egész pénzállományát kö- 
rülbelül 180.000 lejt, valamint jelentékeny 
összegü értékpapirokat is. 

Atlőtt fejü holttest a Tighina-völgyben 

t. csendőrség jobb hiányában házkuta- 
tartott Corbanu primár lakásán, A 

et pincéje és padlása valóságos raktára 
volt a rablott holmiknak, értékes perzsa 

ékszerek ruhanemüek stb ke- 
iltek elő a biró házából. Egyik aranyóra 
eltünt a csendőrőrmesternek, Hat hónap- 
pal ezelőtt elkövetett büntényre emlékez- 
tette, amikor a tighinai völgyben egy olasz 

Hát valóban háboru 
lesz...? 

Washington március 1. 
A washingtoni szenátus elfogadia azt a 

törvényjavaslatot, amaly felhatalmazza a 
Moztársaság elnökét arra, hogy eltithassa a 
egyveek szállitását a hadviselő 5 államok 
, 

kereskedő holttestére bukkantak A meg- 
gyilkolt ember koponyája vadászfegyverrel 
volt keresztüllőve. Szorgosabb kutatás után 
a csendőrőrmester megtalálta Corbanu 
Constantin kétcsövü vadászpuskáját mely- 
nek kalibere egyezik a holttest fejsebével. 
A hasonló kaliberü fegyver és a meggyil- 
kolt olasz kereskedő aranyórája kélsegte- 

lenné teszik, hogy a rablógyilkosságot Cor- 
banu primár követte el egyedül, vagy bün- 
társai segitségével. 

Szerdán hajnalban 2 század csendős ka 
tatta át a Galati környéki Duna mocsara- 
kat. Messze benn a lápterületen egy kuny- 
hóban megtalálták a községi birót és iun- 
gu jegyzőt, akik beismerő vallomást tettek 

Csiklandós kérdéseket kap 
irancia külügyminiszter 

Barthou a közeljövőben Frágába és Varsóba utazik 
Páris, március 1. 

A francia kamara külügyi hizottsaga ma délelőtt ülést tart, amelyen a bizottsag 
tagjai a következő kérdésekben interpellálnak Barthon külügyminiszternél: A sakán 
paktum következményei, Ausztria és Németország viszonya, a Habsburg-restauracióról 
Szóló hirek a neme-írancia és francia-angol vámegyezmény és a leszerelés kérdése 
Politikai körök nagy érdeklődéssel varják Barthon Euugyminiszter adandó valaszait. 
A kütügyminiszter környezete egyébtént ugy tadja hogy Barthon a közeljővőben 
vrágaban és Varsóba látogat. 

z 

Hogyan? Még nem próbálta ki a Togal. E . 
Togal millió esetben bevált mint Patásos szer 

Rheuma ] Köszvény Ülőidegzsába 
Spanyolnátha e Ideg- és főfájás Hüléses megbetegedés 

esetén. 

Nincs ennél jobb szer! Biztosan használ! 

Semmiféle hasonló készitmény, bárhogy dicsérik is, nem tud felmtt- 
tatni több mint 6000 orvosi véleményti Togal oldja a hugysavat 
és igy a bajt közvetlenül gyökerében támadja meg! Ne kisérletezzek 
más hasonló szerekkel! Mások megtették ezt Ön helyett és Ők mind 

Iogal-t szednek most! Egy kisérlet Önt is meg fogja győzni! Az összes gyógyszertá- 
rakban és drögérlakban. Lei 52. Al ozatabletti svájci készitmény! 

lelentkeznek a nyerok 
A vidék minden részéből jönnek be hoz 

zánk igazolványok szerencsés olvasóink ré- 
széről, Tegnap a következő olvasóinkaak 
küldtünk el nyereményeket: 

1829 öÖzv. Marton Józsefné Turda női 
ruhaanyag. 

20735 Popovics János Turda, 2 pár 

13838 Lázár József, Aiud 2 pár férfi 
hartanya 

17063 Csornyánszky Gergely, Strada 
Cantacuzino Oradea 2 pár férfi harisnya. 

2644 Atyim József Carei két divatos 
nyakkendő, 

20731 Apán György, Tauti de jos két 
darab divatos nyakkendő, 

20520 Benczi Mihály Oradea Str. Fab- 
ricelor 2 két nyakkencdő. 

14411 Almási I. Oradea Sft. Gabriel 81 
két törülköző 

26837 Boros Eszter, Ginta 3 drb. pohár- 
törlő. 

10376 Kelemen Kálmán, Alba-fulia 1 
fehér selyem sál 
18761 Bologa Valér, Huedin 1 fehérse- 

lyemsál, 
18332 Marian Teodorné, Ghirisul Negru 

3 drb. ilatos szappan, 
3859 Viorica Pop, Aiud kölniviz s puder 
T168 Bitó Lajos, Oradea Str. Juliu Ma- 

niu 15 füszercsomag. 

10966 Bónis Józset, Diosig, 
boroskészlet. 

5872 Abrahám Lajos, Turda diszes ha- 
mutartó. 

4821 Balogh István, Seleus cukortarté 
üvegből, 

20737 Opris Severné, Soncuios három 
drb. illatos szappan. 

20855 Gálffy Zoltán, Szentkirály 
készlet aragonitból, 

21528 Papp János Tauti de Jos regény 
sorozat. 

ö személyes 

iró- 

Havi 40 ezer lej életjára- 
dékot kan Duca özvegye 

Bucuresti, március 1. 

A kormány törvényjavaslatot készit 
elő, amelyben Duca miniszteremök özvegyé 
nek havi nyugdiját 40 ezer lejre emeüuk ifel. 

Kérje mindenütt a 

GOLF borotva-pengét! 
az acélipar egtökéletesebb alkotása) 

és öröme lesz a borotválkozásban. 
Vezérképviselet: Eriedman Armin, Oradea 

EPromenad Eminescu 16. 
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egetti el 
láda narancs 
Jlaffaban 

A kár meghaladja a 70 ezer fontot 

Jaffa március 1. 
A jaffai kikötőben tegnap, eddig még 

ismeretlen okokbol tuz ütött ki amely óri. 
ási pusztitást vitt véghez a kiköőban fel- 
halmozott és kivitelre szánt narancskészlet 
ben. A tüzoltóság teljes apparátussal vo 
nult ki a tüz helyszinére, de csaknem tehe- 
tetlenül állott az egyre jobban harapódzó 

szoritkoztak hogy az épületeket megment- 
sék a tüz pusztitásaitól, Több, mint egy 
millió láda narancs vált igy a tüz martalé- 

Az óriási kár folytán Palesztina naravcski- 
vitelében komoly zavarok állhatnak be. 

. * " . . 1 . a 

FLOREAL arckrém a legtökélelesebb arc és bőrápo ószer!' 
No. 1. Nappali használatra; puder alá 
No. 2. Ehen használatra: szeplő. pattanás és májfoltok ellen 

Egy fégely ára Ő lei 

Romániai vezérképviselet: 

Nem viselte jól magsát? 

Leváltják 

Drogueria „Centrala" Oradea, Telefon 6 56. 

az angol 
külügyminisztert 

Mac Donald Baldwint szeretné külügyminiszt rnek 
London, március 1 

Az angol sajtó egyhangulag megállapítja hogy a kormány ujjáalakitásának berve 
egyelőre halasztást szenved, mert Sir John Simon 
gadni a neki felajántlott belügyminiszteri 

külügyminiszter nem hajlannó elfo. 
tárcát vagy pedig a lordkancellári hivatah 

A Daily Herald értesülése szerint Mac Donald miniszterelnök a külügyminiszi-ri tár- 
caát Baldwynnak akarja adni aki lada kormánybiztosa volt éveken át és az indiai na- 
cionlista mozgalmak idején rendkivuli diplomáciai érzékéről tett tanuságot 

Ráiár a rud az ujságirvókra 

3 hónapra itéllék Krenner 
Hegedüs Nándor volt képviselőt 3 napra itélték 

Cluj, március 1. 
Tegnap hirdetett itéletet a cluji tór- 

vényszek II. szekciója dr. Krenner Miklós, 
az Ellenzék publicistájának izgatási pere- 
ben. Krenner Miklós az "Ellenzék" mulit hus 
véti számában "Kisebbségi harangszo ci- 
men cikket irt, amelyben a világ helyzeté- 
vel foglalkozva a transylvanizmus mellett 
foglalt állást. A cikk miatt Krenner ellen 
államellenes izgatás vádját emelte az ügyész 
A per tárgyalásán a törvényszék megállapi- 
totta, hogy az inkriminált cikk kimerti az 
államellenes izgatás tényálladékát és ezért 
a törvényszék Krenner Miklóst egy havi fog 
házra és 2000 lej pénzbüntetésre itélte, Mel 
lékbüntetésül pedig három évre eltiltelta a 
politikai jogainak gyakorlásától es az ujság 
.......................... 

irói müködésétől, Ciugudeanu ügyész az ité- 
letben megnyugodott, mig Krenner Miklós 
arra való hivatkozással, hogy nem érzi ma- 
gát bünösnek, felebbezést jelentett be. 

Oradea marcius 1. 
EÉrdekes sajtópereket tárgyalt tegnap 

délelőtt a törvényszék első szekciója Töb- 
bek között felelőss ere vonták Hegedüs 
Nándor főszerkesztőt egy mult évben irt 
vezércikke miatt. A volt képviselő vezér- 
cikkében a székelyföldi iskolákról irt és ne- 
hezményezte, hogy az odahelyezett tanitók 
nem tudnak magyarul. 

A törvényszék Hegedüs Nándort 
három napi fogházra és ötezer lei pénz 
büntetésre itélte, 

Elvi döntést hozott az oradeai törvényszék 

Egyházi bíróság elé tarlozk a fanitó 
fizetéskülömbőzeti pere 

Oradea március 1. 
Tegnap hirdetett itéletet a törvényszek 

móth santimreni ref, tanitó és a ref egyház 
közötti érdekes perben. Amint a multheti 
tárgyaláson dr Soós István a ref egyház 
képviseletében pergátló kifogásokat emelt 
azon a cimen, hogy a fizetésdifferencia ügye 
a református egyház autonomiája folytán 

nem a polgári, hanem az egyházi biróság 
elé tartozik A tegnapi itélethirdetésnél a 
biróság tagjai közt véleménykülönöség me- 
rült fell Udrescu elnök dr. Soós pergátló 

kifogásának elutasitása dr Kálnay Andor 
pedig annak elfogadása mellett szavazott. 
Poenaru-Bordea biróval egészitették ki a 
tanácsot és a biróság hét szavazattal egy 

lángokkal szemben és igy inkább csak arra 

kává a kár meghaladja a 70 ezer fontot. 

fel. Ha az adós arra kötelezi magát, 

ellenében dr. Soós álláspontjának megfelelg 
en kimondta saját Iletéktelenságét ás uta. 
sitotta a feperest nogy követ é ével for. 
duljon a ref egyházi birósághoz 

A felperes santimreni tanito KépVisele. 
tében dr. Farkas Adorján ügyvéd semmisé 
gi panaszt jelentett be az itélet ellen 

Nyilvánosságra került az uj 
konverziós örveny, avaslai 
szövege 

Bucuresti, március 1 
Az Adeverul részletesen beszámol az uj 

konverziós törvény javaslatról, Az uj tör. 
vényjavaslat szerint a 10 nektáron a uli adó 

sok adósságának 60 százaléka, a 10 hek. 
ron felüli adósok adósságának 30 százaléka 
esik konverzió alá. A törvényjavaslat az 
adóst és a hitelezők egyezkedesre szólitja, 

ho 
adósságát három éven belül fizeti, ugy 
adósságának 75 százalékát elengedik Az 
állam az adósságokra 15 évre szóló kötvé. 
nyeket bocsájt ki, 

Feltalálták az antenna. 
nélküli rádió leadót 

Amsztertdamból jelentik: Egy Sehruzs 
nevü mérnök állitólag feltalálta az antenna 
nélkül rádió leadóállomást. A mérnök min 
den nyilatkozat adást megtagadott, de a la 
pok megállapitják hogy amennyiben a hir 
megfelel a valóságnak, akkor korszakalko. 
tó és különösen 

háborus célokra kiválóan alkalmas. 

Tüz volt az oradeai 
közkórházban 

Oradea, marciu; 1. 
Tegnap délután a tüzotókat a bihorme 

gyei közkérhazba hivták ki. A kórház udva 
rán levő barrak-épületben ahol a belgyó- 
gyászati betegek vannak elhelyezve tüz 
ütött ki A tüz veszedelmes sletséggel ter. 
jedt és a mütőszoba falába is belekapott 
már, amikor a tüzoltók kiérkeztek szerkocsi 
val és autóval. A tüzoltóknak rövidesen si 
került a tüzet eloltaniok és szerencsére a 
betegek kórtermébe nem hatoltak be a láng 
nyelvek, de képzelhető hogy igy is milyen 
ijedtséget állottak ki. 

A tüz, a takarektüzhelyből keletkezeti 
és már napok óta lappanghatott. Az anyagi 
kár jelentéktelen. 

- Nehány szó a rheumásokhoz Ön 
talán már megkisérelt minden lehetőt anél- 
kül, hogy kinzó fájdalmaitól megszabadult 
volna De Önnek sincs oka a kétségbeesésre 
Tegyen még ma egy kisérletet az azunnal 
ható, fájdalomcsillapitó Togal-tablettákxal 
Togal oldja a hugysavat, az emberi testnek 
ezen magatermelt pusztitó mérgét, Nem ke 
vesebb mint 6000 orvos rendkavül elismerő 
en nyuatkozott a Togal jó hatasáról 
............ 

APROHIRDETESEK 
Adóbont kettő darab jehetőleg tizezer 

lejes cimetben veszek, Cim a kiadóban 
Férfi fehérnemü varrónőt felvesz Sala- 

mon Istvánné Parcul Alba lulia 3 428 
Bejáró mindenest keres kis család jó 

bizonyitvánnyal, Jelentkezni d. e. 9-től 1is 
Salamon Str, Matei Corvin 10 

Megbizható leány kifutónak felvétetik. 
Aron Regele Ferdinand No 2. az6 

Szabó segédet felveszek. Tóbiás urisza 
bó Piata Veneziz Az 

Fiatal bádogossegéd kerestetik. Crista 
jéggyár Str Astra 5. 
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